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Zwrot podatku akcyzowego dla rolników w roku
2025

W terminie od 1 sierpnia 2025 r. do 1 września 2025 r. będą przyjmowane
wnioski o zwrot podatku akcyzowego, zawartego w cenie oleju napędowego
wykorzystywanego do produkcji rolnej.  Do wniosku należy dołączyć faktury VAT
stanowiące dowód zakupu oleju napędowego w okresie 
od 1 lutego 2025 r. do 31 lipca 2025 r.
Stawka zwrotu podatku akcyzowego od paliwa rolniczego i wynosi 1,46 zł na 1 litr
oleju napędowego.
Limit zwrotu podatku akcyzowego wynosi:
•    160,60 zł x ilość ha użytków rolnych (110 litrów x 1,46)
oraz
•    58,40 zł x średnia roczna liczba dużych jednostek przeliczeniowych bydła.
•    5,84 x średnia liczba dużych jednostek przeliczeniowych świń
•    58,40 x średnia liczba dużych jednostek przeliczeniowych owiec
•    58,40 x średnia liczba dużych jednostek przeliczeniowych kóz
•    58,40 x średnia liczba dużych jednostek przeliczeniowych koni
Kwotę zwrotu podatku ustala się jako iloczyn ilości oleju napędowego zakupionego
przez producenta rolnego, wynikającej z faktur VAT, i stawki zwrotu podatku na 1 litr
oleju napędowego, obowiązującej w dniu złożenia wniosku o zwrot podatku, w
ramach rocznego limitu.
Dotacje będą wypłacane przelewem na rachunek bankowy wskazany przez
producenta rolnego w terminie do 31 października 2025 r.
Ważne dla posiadaczy bydła, świń, owiec, kóz i koni
Jeżeli rolnik ubiega się o zwrot akcyzy za paliwo wykorzystywane do produkcji rolnej
przy hodowli bydła, świń, owiec, kóz i koni musi wystąpić do Biura Powiatowego
Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Kłobucku (Dz. U. z 2022, poz.
846 z późn,. zm.)
o wydanie dokumentacji zawierające informację o liczbie DPJ bydła, świń, owiec, kóz
i koni 
za rok poprzedzający złożenie wniosku. Zatem w 2025 roku należy uzyskać z ARiMR
zaświadczenie o liczbie DPJ za 2024 rok. 



Informację z Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa o DJP posiadanych
przez wnioskodawcę zwierząt dostarczyć powinien sam producent rolny, chcący
skorzystać 
z wnioskowanego limitu i musi to zrobić w I terminie składania wniosku.
Zwiększenie limitu na posiadane zwierzęta nie zgłoszone w lutym nie
będzie możliwe w sierpniu
(II termin), chyba że wniosek nie był składany w lutym!
Wniosek wraz z załącznikami można pobrać  w Urzędzie Gminy Lipie (pokój po
dawnej poczcie) lub
Pobrać ze strony internetowej: https://lipie.pl/zwrot-akcyzy-za-paliwo-rolnicze
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